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Ata da 40ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Julho de 2023. 
 

 

Aos quatro dias do mês de julho do ano 2023 (dois mil e Vinte e Três), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria Ad-Hoc o Vereador Márcio Soares de 

Souza. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Márcio Soares de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), José Victor Coutinho da 

Costa (Vitinho de Zé Maia), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho 

de Dona Chica) e Isaías Pinheiro (Isaías do Escolar). Deixando de 

comparecer a Vereadora Mislene Conceição dos Santos (Mislene de 

André), cuja ausência foi justificada através do Ofício. Com a presença da 

maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária e fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o 

Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do 

Expediente: Ofício GVMA N° 065/2023 do Gabinete da Vereadora Mislene 

dos Santos, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer 

Favorável do Relator Especial ao Projeto de Lei N° 041/2023 de autoria do 

Chefe do Poder Executivo, Mensagem N° 008, que altera a Lei n° 3.093 de 

09/01/2023, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Saúde – CMS e dá 

outras providências. Parecer Favorável do Relator Especial ao Projeto de Lei 

N° 052/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, dispõe sobre a instituição 

do selo Empresa Amiga dos Autistas e dá outras providências. Parecer 

Favorável do Relator Especial ao Projeto de Lei N° 053/2023 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, autoriza o Chefe do Poder Executivo a criação do 

benefício de auxílio aluguel destinado às mulheres vítimas de violência 

doméstica no Município e dá outras providências. Parecer Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei N° 058/2023 de autoria do 

Vereador Vitinho de Zé Maia, institui que os supermercados de São Pedro da 

Aldeia possuam carrinhos de compras adaptados para pessoas com deficiência. 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei N° 

062/2023 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, denomina a Travessa 
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Adriano Batista Jacyntho da Silva, a antiga Travessa Samaritana, com início 

na Rua Comandante Ituriel e término na Rua João Lessa, localizada no Bairro 

Jardim Soledade. Requerimento N° 056/2023 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, requer que seja consignada Moção de Aplausos a Cabo 

PM Sra. Katrilin Paranhos Amaral Sampaio Souza. Requerimento N° 

057/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, requer que seja consignada 

Moção de Pesar a família da empresária Rosilene da Central do Camarão, pelo 

seu falecimento ocorrido no dia 02/01/2023. Indicação N° 1083/2023 de 

autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal 

para que promova os serviços de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em 

toda a extensão da Rua Pedro Ernesto, no Bairro São José. Indicação N° 

0596/2023 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de 

LED em toda extensão das Ruas: Cristiano Vaz, Nelson Vaz e Rua dos Vaz, 

no Bairro São João. Indicação N° 0606/2023 de autoria do Vereador Denilson 

Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize os serviços de 

troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão das Ruas: 7 de 

maio, Campo Redondo e Por do Sol, no Bairro São João. Indicação N° 

0618/2023 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de 

LED por toda a extensão das Travessas: Olímpia, Valério Miranda e Silvino 

Pacífico, no Bairro São João. Indicação N° 0643/2023 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize os 

serviços de troca de lâmpadas comuns pelas de LED por toda a extensão da 

Rua Dona Edila, no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0644/2023 de autoria do 

Vereador Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que 

viabilize os serviços de troca de lâmpadas comuns pelas de LED por toda 

extensão da Rua das Azaleias, no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0712/2023 

de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para 

que viabilize transporte para os parentes dos detentos nos deslocamentos para 

visitas às Unidades Prisionais do Estado. Indicação N° 0723/2023 de autoria 

do Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito Municipal para que promova a 

construção de uma quadra poliesportiva com cobertura, na Escola Municipal 

Aurelino Martins dos Santos, no Bairro Colinas. Indicação N° 0733/2023 de 

autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal 

para que dê início a obra de reforma da antiga policlínica, no Centro da 

Cidade. Indicação N° 0741/2023 de autoria do Vereador Fernando Mistura, 

indica ao Prefeito Municipal para que viabilize os serviços de trocas de 

lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão da Rua Marques da Cruz, 

conhecida como Morro do Galo, nos Bairros Centro e Porto da Aldeia. 
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Indicação N° 0742/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao 

Prefeito Municipal para que realize a implementação de uma Subprefeitura, no 

Bairro São João. Indicação N° 0743/2023 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize o serviço de 

pavimentação com massa asfáltica na Rua Alagoas, no Bairro Praia Linda. 

Indicação N° 0744/2023 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova o serviço de implementação do projeto de esporte 

“Aldeia em Movimento”, no Bairro Parque Arruda. Indicação N° 0745/2023 

de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Prefeito Municipal para que 

viabilize a instalação de 5 quebra-molas, na Rua Rio de Janeiro, no Bairro 

Praia Linda. Indicação N° 0746/2023 de autoria do Vereador Marcio Soares, 

indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de pavimentação 

com massa asfáltica para a Rua Sagrado Coração de Jesus, no Bairro Parque 

Dois Meninos. Indicação N° 0747/2023 de autoria do Vereador Marcio Soares, 

indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de pavimentação 

com massa asfáltica para as Ruas: Enoi de Souza Machado e Vinte e Seis, no 

Bairro Parque Dois Meninos. Indicação N° 0752/2023 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize o 

programa Café do Trabalhador, no Bairro Rua do Fogo. Indicação N° 

0753/2023 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize o programa Café do Trabalhador, no Bairro Porto 

do Carro. Indicação N° 0754/2023 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, 

indica ao Prefeito Municipal para que viabilize o programa Café do 

Trabalhador, no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0761/2023 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, reitera os termos da Indicação N° 0445/2021. Nessa 

etapa da sessão, o Vereador Isaías Pinheiro requereu verbalmente a aprovação 

do seu Requerimento N° 057/2023 que concede Moção de Pesar. O Sr. 

Presidente aceitou o requerimento verbal, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado por 

unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente, solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo matéria 

para a Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Pela ordem de inscrição, assomou a tribuna o Vereador Jean 

Pierre que falou sobre sua Indicação N° 0744/2023 que versa sobre a 

implementação do projeto de esporte, Aldeia em Movimento, no Bairro Parque 

Arruda. Indaga também em relação ao péssimo serviço prestado pela empresa 

ENEL no Município, falando da necessidade de uma audiência pública para 

fazerem questionamentos à empresa. Em seguida fez uso da palavra o 
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Vereador Franklin da Escolinha, solicita ao Secretário responsável para que 

possa estar mandando uma equipe para averiguar a situação dos refletores no 

campo de futevôlei, na Praia da Pitória. Solicita também que seja averiguada a 

situação na Rua São Sebastião, no Bairro Porto da Aldeia. Pede limpeza na 

Rua Henrique Pinto Monteiro, no Bairro Porto do Aldeia. Pede a inclusão de 

projetos de esportes em todos os Bairros do Município. Ademais, solicita a 

ENEL para que possa estar averiguando a situação dos postes no Município. 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 06 de julho, às 11:00. 

Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2º Secretário Ad Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 

São Pedro da Aldeia, 04 de julho de 2023. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
                                   

 

 

 

 

 

 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 

-Presidente- 
                                  

Vereador Franklin R. C. de Moraes 
- Vice- Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2° Secretário Ad-Hoc - 


